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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κο. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

Θέμα: Άμεση επαναφορά μαθητικής έκπτωσης   

 

 

Αξιότιμε κε. Υπουργέ, 

 

 

Όπως πληροφορούμαστε από την Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Ανατολικής Αττικής, έχει 

καταργηθεί, εδώ και αρκετό καιρό, η μαθητική εκπτωτική κάρτα της τάξης του 50% για τα 

λεωφορεία της ΚΤΕΛ Αττικής, έκπτωση η οποία ίσχυε τα τελευταία χρόνια. 

 

Όπως είναι ευρύτερα γνωστό, οι μαθητές των απομακρυσμένων Δήμων, όπως Γραμματικού, Νέας 

Μάκρης, Μαραθώνα, Ωρωπού και Αγίων Αποστόλων, είναι υποχρεωμένοι να χρησιμοποιούν για 

τις καθημερινές τους μετακινήσεις, λεωφορεία ΚΤΕΛ, διότι σε αυτές τις περιοχές δεν υφίστανται 

λεωφορειακές γραμμές μπλε λεωφορείων του ΟΑΣΑ, στα οποία ισχύει ασφαλώς η μαθητική 

έκπτωση 50%, ενώ στα ΚΤΕΛ, όχι. 

 

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι γίνεται απόλυτα κατανοητό, το γεγονός του ότι σε καθημερινό επίπεδο, 

είναι αναγκαία η μεταφορά για τους μαθητές αναφορικά και με δραστηριότητες εκτός σχολικής 

ζωής, όπως φροντιστήρια ελληνικών και εκμάθησης ξένων γλωσσών, ερασιτεχνική ή 

επαγγελματική άθληση και ασφαλώς, δραστηριότητες τέρψης και κοινωνικοποίησης, τα οποία 

συνολικά συντελούν στην πολυεπίπεδη συγκρότηση, ενίσχυση κι ανάπτυξη της προσωπικότητάς 

τους. 

 

Αποτελεί, συνεπώς, αδήριτη αναγκαιότητα η συμβολή του Υπουργείου Μεταφορών προς την 

κατεύθυνση της νομοθετικής ρύθμισης, έτσι ώστε η μαθητική έκπτωση να ισχύει και να παγιωθεί 

και στα ΚΤΕΛ, όπως συμβαίνει με το εισιτήριο ειδικών κατηγοριών όπως ΑΜΕΑ, φοιτητές και 

πολύτεκνοι. 

 

Τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς είναι ένα σπουδαίο σε αξία αγαθό, που πρέπει να το απολαμβάνει 

το σύνολο της κοινωνίας και ιδιαίτερα οι μαθητές. Είναι άλλωστε πιο αναγκαία από ποτέ, η στήριξη 

των οικονομικά ασθενέστερων οικογενειών της περιοχής μας, στις συνθήκες παγιωμένης 

οικονομικής κρίσης, που βιώνουμε συνολικά ως χώρα τα τελευταία δέκα χρόνια  

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

830

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/10/2020



 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία,  

 

 

 

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 

 Θα συμβάλλετε με άμεσο τρόπο στην αποκατάσταση της αδικίας που αφορά στην 

κατάργηση της μαθητικής εκπτωτικής κάρτας, για τους μαθητές και μαθήτριες των 

απομακρυσμένων Δήμων της Ανατολικής Αττικής; 

 Θα προχωρήσετε σε νομοθετική ρύθμιση παγίωσης της εκπτωτικής πολιτικής που ισχύει για 

τα λεωφορεία του ΟΑΣΑ, και αναφορικά με τα ΚΤΕΛ Αττικής; 

 

 

 

 

 

 

                                                    Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

 

                                                            Μαρία Απατζίδη, 

    

                                        Βουλευτής Ανατολικής Αττικής ΜέΡΑ25 

 


	Τετάρτη 21 Οκτωβρίου 2020



